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Gazdaságtudományi Kar Év Oktatója 
Díj előterjesztés 

 

A Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar Hallgatói Önkormányzata 

kezdeményezi a Gazdaságtudományi Kar Év Oktatója Díj megalapítását.  

Az előterjesztés személyi hatálya kiterjed: 

A Szegedi Tudományegyetemmel közalkalmazotti vagy munkavégzésre irányuló egyéb 

jogviszonyban álló személyekre, továbbá a Karon tanulmányokat folytató, hallgatói 

jogviszonyban álló hallgatókra. 

1. A díj feltételei 

a. A díjat a Gazdaságtudományi Karon meghirdetett képzések mintaterveiben szereplő 

kurzusok azon oktatói kaphatják, akik tartósan kiemelkedő színvonalú oktató-nevelő munkát 

végeznek.  

b. A díjat évente egy alkalommal, a kar hallgatóinak javaslata alapján egy férfi és egy női 

oktató kapja. 

c. A díjat ugyanaz a személy legfeljebb háromévente nyerheti el. 

2. A díj formája 

a. A díjat a Gazdaságtudományi Kar Hallgatói Önkormányzata és a Gazdaságtudományi Kar 

közösen adományozza. A díj oklevélből és dísztárgyból áll. 

b. Az oklevél és a dísztárgy terveztetését és előállíttatását a kar szervezi és viseli a költségeit. 

3. A Gazdaságtudományi Kar Év Oktatója Díj adományozására vonatkozó eljárás rend  

a. A Gazdaságtudományi Kar Hallgatói Önkormányzata minden tavaszi szemeszter végén az 

elektronikus tanulmányi rendszeren keresztül szavazást folytat le a hallgatók körében a 

Gazdaságtudományi Kar Év Oktatója Díj odaítélése tárgyában. Szavazásra jogosult a karon 

tanulmányokat folytató, hallgatói jogviszonyban álló összes hallgató. A szavazás során 

minden szavazati joggal rendelkező egy női és egy férfi oktatót jelölhet.  

b. A szavazás eredményét a Gazdaságtudományi Kar Hallgatói Önkormányzata összesíti, 

majd június elsejéig részletes indoklással kitüntetési javaslatot terjeszt a júniusi Kari Tanács 
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ülés elé. Az előterjesztést a Dékáni Hivatalnak kell megküldeni. A díjat az 1.c pont 

figyelembe vétele mellett a legtöbb jelölést szerző férfi és női oktató kaphatja. Amennyiben 

az első helyen holtverseny alakulna ki, az összes érintett nevét elő kell terjeszteni. Ha az 1.c 

pont valaki esetében sérül, azt jelezni kell az előterjesztésben. 

c. Holtverseny esetén, a díjazott személyéről a Kari Tanács titkos szavazással dönt: az a jelölt 

kapja az elismerő díjat, aki az ülésen a legtöbb igen szavazatot szerzi. Ha ezután továbbra is 

holtverseny áll fenn, az érintett jelöltek közül az ülésen sorshúzással választunk.  

d. A Kari Tanács döntése alapján a kar elkészítteti az elismerő okleveleket és 

ajándéktárgyakat. 

e. A díj átadására a diplomaosztó ünnepségen vagy más, rangos kari eseményen kerül sor.  

f. A kitüntetettek nyilvántartását a Dékáni Hivatal és a Gazdaságtudományi Kar Hallgatói 

Önkormányzata is köteles vezetni. 


